
Obec Název firmy Popis

Dolní Bečva Daniel Paulus Výroba nerezového zařízení pro restaurace a kuchyně

Dolní Bečva Miloslav Pařenica Dřevo - M - Výroba stylového selského nábytku

Dolní Bečva EL-BA Group Ltd. - organizační složka Tepelná čerpadla, vytápění, vzduchotechnika

Dolní Bečva Pavel Blinka Klempířské a pokrývačské práce

Dolní Bečva Tomáš Ostřanský Vybavení gastroprovozoven a stravovacích zařízení

Dolní Bečva Tomáš Ostřanský Hasicí přístroje do osobních aut

Dolní Bečva Jozef Žabka Servisní opravy a prodej nových i použitých kopírovacích strojů

Dolní Bečva Petr Vojkůvla Klepmířské a pokrývačské práce

Dolní Bečva Josef Bolcek Podlahářské práce

Dolní Bečva Vojkůvka s.r.o. Stavební a obchodní firma

Dolní Bečva Zdeněk Vojkůvka Tesařství, pokrývačství a klempířství

Dolní Bečva TOMOZ - Vladimíra Tomečková Výroba vysokotlakých agregátů PETO

Dolní Bečva Ing. Petr Daněk Web development 

Dolní Bečva Jaroslav Vojtíšek Zámečnicvtví

Horní Bečva Petr Koňařík Půjčovna zahradní techniky

Horní Bečva Zdeněk Maceček Tvorba a opravy typických valašských doplňků z šindele

Horní Bečva Matouš Ondruch Topenářství, vodoinstalatérství

Horní Bečva Aleš Závorka S.W.A.H. Půjčovna sportovního vybavení, servis, průvodcování, organizování sportovních a kulturnch akcí

Horní Bečva Pavel Vašut Práce se dřevem - tesařství

Horní Bečva Winter school škola a půjčovna

Horní Bečva Služby HB s.r.o. Sběrný dvůr - Odpadové centrum

Horní Bečva Zdeněk Prorok Půjčovna lyží a snowboardů, skiservis

Horní Bečva Stavebniny KOSTAV Prodejna stavebnin

Horní Bečva Počítače Horní Bečva Servis a prodej PC a notebooků

Horní Bečva Jozef Gašparik Oprava motorových vozidel a pneuservis

Horní Bečva Barbora Blinková Nehtové studio

Horní Bečva Libor Švardala Kamenosochařství

Horní Bečva PHM GOLD Čerpací stanice

Horní Bečva Igor Rybár Dovoz obědů až domů

Horní Bečva Jiřina Pisáriková Kadeřnictví

Horní Bečva Lucie Stodůlková Kadeřnictví a holičství

Horní Bečva Brigita Linerová Kosmetika

Horní Bečva Petra Bělunková Květinářství

Horní Bečva Marie Bartošková Květiny Horní Bečva

Horní Bečva Ing. Iveta Rybárová Masáže

Hutisko-Solanec Ludvík Dorňák Fy Šindele - ruční výroba tradičních šindelů

Hutisko-Solanec ELMIKU, spol. s r.o. Elektro

Hutisko-Solanec Karel Fusek Elektroservis

Hutisko-Solanec Miroslav Chuděj Nástrojárna, lisovna plastických hmot

Hutisko-Solanec František Juroška Autodoprava

Hutisko-Solanec František Růčka Pila

Hutisko-Solanec Martin Trčka Sklenářství a rámovací práce

Hutisko-Solanec Zbyněk Korytář Pořez dřeva

Hutisko-Solanec Michal Pořický Výroba dřevěných šindelů

Hutisko-Solanec Petr Pobucký Výroba atypických ručně proplétaných kartáčů

Hutisko-Solanec Martin Kovář Kompletní nerezová výroba

Hutisko-Solanec Josef Kubját Pořez dřeva

Krhová Karel Michalík - Kami Dřevěné hračky

Krhová LARS M+K s.r.o. Stavební firma



Krhová AUTO DUDA, s. r. o. Autobazar

Krhová Zahradní centrum Kývala Zahradnictví

Krhová Agrobazar Gybas spol. s r. o. Prodej starší a nové zemedelské techniky, servis.

Krhová AC akustika - Cimbala Výroba, prodej a oprava ozvučovací techniky

Prostřední Bečva IRENA JANOUŠKOVÁ Účetnictví a daňová evidence

Prostřední Bečva Maléř Pavel a Antonín Zemní práce

Prostřední Bečva Z&Z TRANS Kamionová doprava, doprava a prodej sypkých hmot

Prostřední Bečva Radomír Kubáň Autodoprava

Prostřední Bečva Petr Žitník Autodoprava

Prostřední Bečva ROLF - ANTIKOR Výroba nerezových a ocelových zásobníků vody, tlakových nádob, ohřívačů vody, bojlerů, solárních zásobníků, akumulačních nádrži v objemové řadě 10 – 10 000 l

Prostřední Bečva Milan Jaroš Autoopravna

Prostřední Bečva Josef Matušík Zpracování plechů na CNC strojích

Prostřední Bečva Jiří Matušík Klempířství

Prostřední Bečva MILAN TOMEŠ TETOM - Výzkum, vývoj a výroba FV fotopanelů, FV minifotopanelů, solárních nabíječů a vývoj a výroba svítidel pro nízká ss napětí.

Prostřední Bečva Miroslav Růčka Zámečnictví

Prostřední Bečva Studio POHODA Relaxační centrum

Rožnov pod Radhoštěm Retigo s.r.o. Výroba zařízení pro gastronomii

Rožnov pod Radhoštěm Brose CZ spol. s.r.o. Výroba a montáž uzamykacích systémů pro automobily

Rožnov pod Radhoštěm KOH-I-NOOR RONAS s.r.o. Lisovna, nástrojárna

Rožnov pod Radhoštěm ON SEMICONDUCTOR CZECH REPUBLIC, Výroba křemíku, výroba čipů

Rožnov pod Radhoštěm Freescale Polovodiče Česká republika s.r.o.Vývoj elektronických embedded systémů, automobilové a bezpečnostní systémy

Rožnov pod Radhoštěm Remak a.s. Výroba vzduchotechniky

Rožnov pod Radhoštěm EKOBAL Rožnov s.r.o. Výroba ekologicky šetrných papírových kelímků a víček

Rožnov pod Radhoštěm CRESSTO s.r.o. Vývoj, výroba a prodej zařízení pro měření tlaku, netěsnosti a úniku

Rožnov pod Radhoštěm DIOFLEX s.r.o. Osazování desek plošných spojů

Rožnov pod Radhoštěm Hromádko s.r.o. Doprava, logistika, skladování

Rožnov pod Radhoštěm VTR s.r.o. Výroba a velkoobchod s doplňky k obuvi

Rožnov pod Radhoštěm TMT - Glass S.r.o. Výroba izolačních stěn

Rožnov pod Radhoštěm EPIGON spol. s r.o. Kovovýroba

Rožnov pod Radhoštěm Petr Olšar Dřevovýroba

Rožnov pod Radhoštěm Stroza s.r.o. Návrh, konstrukce a výroba složitých jednoúčelových strojů, zařízení a výrobních linek.

Střítež nad Bečvou Jaroslav Urban Elektro

Střítež nad Bečvou Trčka Ladislav, Ing. Projekce, inženýrská činnost, provoz vodovodu a kanalizace

Střítež nad Bečvou Václav Kuběj Malířské a natěračské práce Václav Kuběj

Střítež nad Bečvou Vladislav Vaněk Pěstitelská pálenice

Střítež nad Bečvou Igor Dobeš Pěstování zemědělských plodin, chov ovcí, hus a drůbeže

Střítež nad Bečvou Miroslava Hlaváčová Výroba pečiva a cukroví

Střítež nad Bečvou Milan Kraus Stolařství

Střítež nad Bečvou Marcela Zátorská Masérské služby

Střítež nad Bečvou Vladimír Machálek Karosářská dílna

Valašská Bystřice COMMODUM, spol. s r.o. Výroba typizovaných celodřevěných samonosných schodů, dřevěných schodišť a zábradlí.

Valašská Bystřice Martinek František, Ing. Stavební firma

Valašská Bystřice FARMA - ZPZ s.r.o. Zemědělská farma

Valašská Bystřice Ing. Petra Ondruchová Plstěné výrobky z ovčí vlny a ruční zpracování vlny.

Valašská Bystřice Radek Ondruch Tesařské práce, dřevostavby

Valašská Bystřice PILA CEDR spol. s r. o. Výroba, montáž a prodej dřevostaveb, dřevěných altánů, pergol a garážových stání.

Valašská Bystřice Josef Válek Kominictví

Valašská Bystřice ROSPED TRANS s.r.o. Autodoprava

Valašská Bystřice Vlastimil Barabáš Dřevodílna

Valašská Bystřice ZOOSERVIS a.s. Chovatelství holštýnského skotu

Valašská Bystřice Pavel Novosád Tesařství



Valašská Bystřice Jaroslav Křenek Pilařská a dřevařská výroba

Valašská Bystřice MILKOVIS, s. r. o. Ovčí farma, výroba sýrů

Valašská Bystřice Zdeněk Štůsek Dřevovýroba

Valašské Meziříčí Deza a.s. Výroba základních organických látek určených pro další chemické využití

Valašské Meziříčí KRASSPOL, a.s. Realitní kancelář zprostředkující pronájem

Valašské Meziříčí MP Krásno a.s. Výroba masa a masných výrobků

Valašské Meziříčí CS Cabot, spol. s.r.o. Výroba a prodej gumárenských sazí

Valašské Meziříčí ALPINE  Stavební společnost CZ s.r.o. Stavební, zemní a výkopové práce

Valašské Meziříčí BLANKYT PLUS s.r.o. Úklid a čištění, prádelna a čistírna, sanitární sortiment

Valašské Meziříčí SPEDOS s.r.o. Výroba a servis automatických dveří a vrat

Valašské Meziříčí Hepos, spol. s.r.o. Výroba, servis v oblasti tlakového vzduchu, kompresorů a nářadí, oprav točivých strojů, výroby ocelových konstrukcí a výrobků pro automobilový průmysl

Valašské Meziříčí JELÍNEK – výroba nábytku s.r.o. Výroba nábytku

Valašské Meziříčí ROBE lighting s. r. o. Výroba inteligentní osvětlovací techniky

Valašské Meziříčí BLOCK a.s. Dodávka stavebních a technologických celků

Valašské Meziříčí RIOS spol s.r.o. Stavby a vybavení pro chemický průmysl

Valašské Meziříčí EFIOS spol. s r.o. Stavebnictví

Valašské Meziříčí SWIETELSKY stavební s.r.o. Stavebnictví

Valašské Meziříčí Mlékárna Valašské Meziříčí, spol. s r.o. Výroba mléčných výrobků

Valašské Meziříčí Moulds and Tools - Technic s.r.o. Výroba slitinových forem

Valašské Meziříčí MAXIS a.s. Výroba zdravotních kompresivních punčoch, ortopedických bandáží a pažních návleků

Valašské Meziříčí SILENT - CZECH spol. s r. o. Výroba elektroizolačních dílů a komponentů převážně pro elektrotechnický průmysl

Valašské Meziříčí Kraft Foods CR s.r.o. Potravinářství - pražírna a balírna kávy

Velká Lhota Petr Hurych Tesařství, pokrývačství a klempířství

Velká Lhota KLIMA solution s.r.o. Projekce, výroba, montáž a následný servis vzduchotechnického zařízení

Velká Lhota Trusina s.r.o. Chov hovězího dobytka

Velká Lhota Jan Švihel Stavebnictví

Vidče DENDROS Bohemia s. r. o. Výroba nábytkových úchytek a soustružení tvarových dílů pro výrobu schodišť

Vidče UNICORNO s.r.o. Maoobchod a velkoobchod s příslušenstvím pro mobilní telefony

Vidče SORVE CZ s.r.o. Kovoobrábění a kovovýroba

Vidče Marek Valčík Stavebnictví

Vidče Jiří Fabián a synové, spol. s r.o. Technologie v oblasti vytápění

Vidče Richard Machula s.r.o. Zemní a stavební práce

Vidče FIMAKO s.r.o. Výroba frgálů, svatebních koláčků, tyčinek a preclíků. Zajištění rozvozu.

Vidče Čalounictví -Vidče Čalounictví

Vidče Ondřej Hladký Pekařství - výroba trdelníků

Vidče Martin Dobeš ŘEZNICTVÍ-UZENÁŘSTVÍ DOBEŠ

Vidče Petr Ruml Chov ovcí a drůbeže

Vidče Eva Stodůlková Výroba a prodej tradičních kameninových forem a keramických forem na pečení.

Vigantice ZPT Vigantice spol. s r.o. Inteligentní systémy

Vigantice Firma ZOD Rožnovsko Zemědělská a rostlinná výroba

Vigantice JD ROZHLASY s.r.o. Vývoj, výroba, servis bezdrátových rozhlasů

Vigantice ATES spol. s r.o. Prodej hliníkových profilů, dopravníky a dopravníkové linky

Vigantice STAVEBNINY VIGANTICE s. r. o. Stavebnictví a stavebniny

Vigantice KOLDEX spol. s r.o. Nákladní doprava

Zašová Cobbler s.r.o. Stavební společnost

Zašová Window Holding a.s. Výrobce oken a dveří

Zašová Valašské ZOD, družstvo Rostliná a živočišná zemědělská výroba

Zašová VAPOL CZ s.r.o Velkoobchod s náhradními díly automobilů

Zašová GRAFIA NOVA s.r.o. Tiskárna, polygrafická výroba

Zašová H - TIPOL Halašta, spol. s r.o. Výroba z pěnového polystyrénu

Zašová Mézl a Janíček s.r.o. Stavební firma



Zašová ARSIL Crystal, a.s. Výroba a prodej křemíkových krystalů pro elektroniku

Zašová EASY GARDEN s.r.o. Výroba a prodej kruhově frézovaného dřeva

Zašová STÖRI MANTEL, s.r.o. Výroba dřevoobráběcích strojů

Zubří Gumárny Zubří a.s. Vlastní výzkum, vývoj gumárenských směsí, laboratoře, zkušebnictví, vývoj konstrukcí nástrojů a přípravků.

Zubří KSK - System, spol. s r.o. PVC Okna a dveře

Zubří  L+L BEČVA v.o.s. Výroba a dodávka stavebního a truhlářského řeziva.

Zubří TĚSMAT CZ s.r.o. velkoobchod s nářadím a ochrannými pracovními pomůckami

Zubří KMO Zubří, s.r.o. Stavební a obchodní společnost

Zubří r. o. Prodej palivového dřeva

Zubří Roman Hofer Tesařství, dřevostavby, střešní krytiny 

Zubří TO.MA.-THERM, s.r.o. Výroba izolačních skel do oken a dveří.

Zubří Mičkal, s.r.o. Elektro - svítidla

Zubří Husqvarna Zubří Prodej a servis profesionální lesní a zahradní techniky

Zubří Jiří Hanskut Sklenářství

Zubří Stavos Vidče S.r.o. Stavební a zemní práce

Zubří MITO, RENTAL SERVICE s.r.o. Služby systémové služby pro průmysl v oblasti produktivity, organizace, pořádku a čistoty včetně servisu a dodávek.

Zubří Leo Klestil Autoopravna, pneuservis

Zubří Ing. Čestmír Krupa Zastoupení Mold-Masters Europa GmbH v oblasti řídících systémů

Zubří Do.ol. - Glass S.r.o. Skleněné pilníky, zpracování skla

Zubří Gumkoles s.r.o. Prodej autokoberců a gumových koberců pro všechny typy vozů

Zubří VIRTUAL, s.r.o Specialista na dveřní výplně

Zubří SUNNYTECH, s.r.o. Fotovoltaika, solární elektrárny


